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Vstoupili jsme 

do čtvrté 

dekády pomoci 

lidem, kteří to 

potřebují. 

 

Vážení kolegové, klienti, donátoři, sponzoři, milí čtenáři, 

 

spolek R-Mosty se v roce 2022 dopočítal třicítky let.  Třicet let v působení 

v oblasti podpory ohrožených jednotlivců i rodin v Praze i dalších regionech. 

To, co není tak lehké dopočítat, je jejich počet, a i přes čísla neznáma jsme 

velmi rádi, že se naše činnost dostala k mnohým. U základů v roce 1992 

stála hrstka přesvědčených osob, dnes má náš spolek více než 50 

kmenových zaměstnanců; Čechů, Romů, Ukrajinců, Slováků, Afričanů a 

dalších etnik, jakkoliv tato informace není nijak zvlášť pro kvalitu a 

podstatu naší práce.  

V roce 2022 započala pro naši organizaci další velká výzva, kterou je 

profesionální podpora válkou postiženým lidem z Ukrajiny. Chtěl bych 

poděkovat svým kolegům z NZDM, kteří bez nároku na odměnu obsloužili 

na jaře 2022 přes 8 tisíc běženců, i všem dalším zaměstnancům, kteří této 

skupině opravdu potřebných lidí věnují.  Pracovnicím na azylovém domě, 

které ubytovaly a v režimu 24/7 se staraly o několik romských ukrajinských 

rodin v Mladé Boleslavi, kolegyním z Komunitního a nízkoprahového centra, 

které běžence pomáhaly oblékat a sytit. 

 

Doufejme, že tato výzva bude brzo za námi, a že v ní obstojíme. 

 

 

 

 

Děkujeme všem svým partnerům, podporovatelům a kolegům. 

Vše dobré v roce 2022. 

 

Jakub Čihák 

ředitel 

http://www.r-mosty.cz/
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Navazujeme na 

činnost nadace 

Mosty, která 

vznikla v r. 1992. 

Již 19 let sídlíme 

v Praze 3 na 

Žižkově, kde se 

zaměřujeme na 

pomoc lidem 

v obtížné životní 

situaci.  

 

V roce 2022 

oslavujeme 

třicetileté výročí 

nadace a spolku. 

Z HISTORIE 

Spolek R-Mosty je pokračovatelem nadace Mosty, která už v roce 1992 působila 

na území Hlavního města Prahy. Od roku 2004 sídlí organizace 

v lokalitě městské části Prahy 3, v srdci čtvrti Žižkov, kde od padesátých let 

dvacátého století žijí početné romské komunity. Mnoho těchto obyvatel se, 

zejména po roce 1989, začalo stále více ocitat v koloběhu sociálního 

vyloučení. Posláním R Mostů bylo podporovat tyto skupiny a jednotlivce. 

 

Se zavedením zákona o sociálních službách se organizace profilovala jako 

poskytovatel čtyř základních sociálních služeb a její klientela se významně 

rozšířila. Nejrozsáhlejší službou se stal Azylový dům pro matky s dětmi 

v Mladé Boleslavi, dále pak Nízkoprahový klub pro děti a mládež, dnes v ulici 

Koněvova 605/2, a Sociálně právní poradna R-Mosty, která sídlí na adrese 

Blahoslavova 230/4 v Praze 3 na Žižkově. 

Od 1.1.2021 funguje také nová služba Nízkoprahového denního centra. 

 

Romové jsou stále nejzastoupenější klientelou našich služeb, etnická ani jiná 

skupinová příslušnost, ale není podmínkou účasti v jakékoliv naší službě nebo 

projektu. 

 

Všechny tyto služby jsou dnes registrovány v základních sítích sociálních 

služeb Středočeského kraje a Hlavního města Prahy. Od r. 2018 jsme 

nabídku služeb pro klienty rozšířili o oblast oddlužení, pro kterou jsme 

získali akreditaci Ministerstva spravedlnosti. 

Mimo oblast sociálních služeb se věnujeme také projektům, zaměřeným na 

vzdělávání pedagogů v oblasti sociokulturních specifik romských žáků, 

čímž se snažíme přispívat k větší otevřenosti hlavního vzdělávacího proudu 

pro romské děti. Realizujeme rovněž akreditované vzdělávací programy 

pro odborníky z pomáhajících profesí, kulturní projekty a řadu fakultativních 

aktivit v oblasti bydlení a zaměstnávání. 

 

K největším úspěchům naší organizace v této oblasti patří inovativní 

projekty Komunitního centra Husitská (www.husitska.eu), Férové bydlení 

(www.ferovebydleni.cz) a Dobré bydlo (s partnerským městem 

Mladá Boleslav), které pomáhají získávat standardní bydlení etnicky 

diskriminovaným a psychosociálně znevýhodněným osobám. 
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OHLÉDNUTÍ ZA UPLYNULÝM ROKEM 

Již 30 let pomáháme těm, kteří to potřebuji. 

Spolek R-Mosty jako hrdý nástupce nadace Mosty, která vznikla v roce 

1992, v letošním roce překračuje již třetí desetiletí své existence. Rok 

2022 byl silný v poskytnutých službách i přátelských setkáních, která 

jsme společně s partnerskými organizacemi a zástupci města Prahy 3, 

kraje i Úřadu Vlády završili milou oslavou jubilea. 

I letos jsme pokračovali v realizaci projektu Komunitního centra Husitská 

(KCH), které sídlí v rekonstruovaných prostorách na adrese Husitská 

114/74, Praha 3, a jehož provoz byl díky grantu z programu OP PPR 

zajištěn do srpna 2022. 

Od ledna 2019 realizujeme v partnerství se statutárním městem Mladá 

Boleslav projekt Dobré bydlo, zaměřený na zlepšení dostupnosti bydlení 

a navazujících sociálních služeb v regionu IPRÚ Ml. Boleslav. 

Rok 2022 byl také rokem oborového auditu našeho nízkoprahového 

klubu pro mládež. Zařízení vyšlo z auditu s vynikajícími výsledky a již 

řadu let se řadí mezi kvalitní zařízení s mnoha inovátorskými aktivitami.  

V roce 2022 se opět rozrostl tým našeho Odborného sociálního 

poradenství, stěžejní služby, která nadále obhospodařuje kromě své 

běžné agendy také insolvenční poradenství a návrhy na oddlužení a 

terénní práci v bytech MČ a MHM Prahy. Nyní má již tři právníky a šest 

sociálních pracovníků a služba je tak v Praze svým záběrem i 

obslužností v Praze unikátní. 

Více než sedm let v rámci humanitární činnosti distribuujeme potraviny 

pro nejohroženější rodiny a jednotlivce, pomáháme jim s vybavováním 

domácnosti i stěhováním. 

Poměrně velkoryse dimenzovanou humanitární činnost bychom však 

nemohli realizovat bez podpory mnoha individuálních i firemních dárců, 

kterým patří velké poděkování jménem všech našich klientů. 

Děkujeme všem z Vás.

http://www.r-mosty.cz/
mailto:kancelar@r-mosty.cz
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Název: R-Mosty, z.s. 

Právní forma: zapsaný spolek 

 

Sídlo: Blahoslavova 230/4, 130 00 Praha 3 

IČ: 67776779 

Spolkový rejstřík: spisová značka L 7624, MS v Praze 

 

Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s. 

Číslo účtu: 5034021339/0800 

 

Telefon: +420 222 581 241 

E-mail: kancelar@r-mosty.cz 

Web http://www.r-mosty.cz 

 

Výkonný výbor: Michal Grundza / předseda výboru 

Jana Trombiková 

Mgr. Barbora Šebová 

JUDr. Hana Frištenská 

Mgr. Jakub Čihák 

 

Pověřený statutární zástupce: Jakub Čihák / ředitel 

Telefon: +420 608 435 355 

E-mail: jakub@r-mosty.cz 
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NÍZKOPRAHOVÉ ZAŘÍZENÍ PRO DĚTI A 

MLÁDEŽ KLUB R-MOSTY 

 

Klub je místem, kde se děti a mládež mohou setkávat s vrstevníky, 

najít podporu od kvalifikovaných kontaktních pracovníků a strávit svůj volný čas 

tvůrčím způsobem a hlavně bezpečně. Jsme otevřeni od pondělí 

do pátku v odpoledních hodinách, a to pro návštěvníky ve věku 10 až 21 let. 

Klub naleznete v ulici Koněvova č. 605/2 a jeho terénní formu v podobě 

streetbusu Uličník také v ulicích Prahy 3 a Prahy 4, který městské části 

objednávají za podpory Programu prevence kriminality MHMP.  

 

Klub R-Mosty (NZDM) patří mezi tradiční služby spolku R-Mosty a na 

pražském Žižkově v této formě působí již od roku 2006, vznikem druhu 

sociální služby NZDM, kdy navázal na své předešlé aktivity pro děti a mládež 

realizované od roku 1995. Zařízení je zařazeno do základní sítě sociálních 

služeb hlavního města Prahy, je členem oborové asociace ČAS, v roce 2022 

prošlo auditem kvality s vynikajícími výsledky. V tomto roce se na realizaci 

služby podílelo 7 kontaktních pracovníků, dále volnočasoví lektoři a 

administrativní a techničtí pracovníci spolku. Tým pracovníků v přímé péči je 

pod pravidelnou supervizí. 

 

Během roku 2022 byla ambulantní forma služby otevřena celkem 231 dní 

a pracovala s celkem 415 uživateli ve věkovém rozmezí od 10 do 21 let. 

Uživatelé využívali zařízení po sjednání ústní dohody a práce s nimi byla 

vedena konceptem individuálního plánování. Pracovníci nabízeli 

standardizovaný systém intervencí: situační intervence, práce se skupinou a 

skupinové aktivity, poradenské rozhovory, zprostředkování informací a 

vybavení. Hlavním materiálem byl intenzivní kontakt pracovníků se všedními 

tématy uživatelů, mezi něž patří zejména osobní vztahy, rodina, vrstevnická 

skupina, školní úspěšnost, motivace k uplatnění, kvalitní naplnění volného 

času, práce s informacemi a médii, intimita a sexuální zkušenost, zaměstnání 

a kontakt s institucemi. Ráz služby je především preventivní, pracovníci 

doprovází uživatele jednotlivými tématy dlouhodobě, vytváří s nimi 

kontaktní vztah a na základě podávání informací a reflexí pomáhají nastalé 

životní situace ošetřit a řešit. Důležitým prvkem práce je zprostředkování 

nových zkušeností a zážitků, které mohou pomáhat k dobré orientaci 

v širším sociálním prostředí. Uživatelé jsou vybízeni k participaci na 

fungování služby, aby se tak prostředí zařízení přiblížilo k přirozenému 

prostředí mládeže a zvýšilo dopad svých intervencí.  

V zařízení se tradičně během roku pořádají různé řízené aktivity, které 

usnadňují kontakt služby s uživateli: Během roku proběhly jednorázové 

avšak v klubu tradiční sezónní události, které tématizují společenské dění.  

http://www.r-mosty.cz/
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Patří sem například Valentýnské odpoledne, Velikonoční odpoledne, 

Zahradní party s grilováním, Duchařské odpoledne a Vánoční odpoledne. Na 

základní poskytování sociální sužby byly napojeny i další rozšiřující aktivity 

různých projektů, jako například hudební aktivity, workshopy, výjezdy, 

doučování, okamžité poradenství uprchlickým rodinám a výuka českého 

jazyka uprchlíkům. 

 

Terénní forma byla během roku vedena opět pod značkou Uličník, což je 

streetbus působící též v lokalitě Prahy 3. Uličník během roku 2022 vyjel 

celkem 30 krát a pracoval s dalšími 53 uživateli. Průběh služby je podobný 

jako v ambulantní formě, odehrává se však v prostoru upraveného autobusu 

a v přilehlých parcích a náměstích. Streetbus Uličník je unikatní forma 

NZDM, která inspirovala i jiné zřizovatele po celé České republice, spolek R-

Mosty ji jako první zřídil v roce 2012. Klientela terénní formy se liší podle 

lokality, přináší s sebou akcenty v jiných tématech a pracovníci průběh 

služby vždy přizpůsobují. Hlavními tématy tak jsou zejména vtahy, rodinná 

situace, kontakty s autoritami a školní zátěž. Aktivita streetbusu byla 

Magistrátem oceněna jako nejlepší preventivní projekt pro mládež v Praze 

za rok 2017 a spolek R-Mosty využívá potenciál vybaveného obytného 

autobusu i k dalším preventivním a humanitárním aktivitám. 

 

 

Souhrnná statistika: 

 

Klub 2022 (ambulantní forma): 

počet klientů: 415 

počet desetiminutových výkonů: 11657 

počet hodin přímé práce za rok: 1942,83 

celkem dnů otevřeno: 231 

počet návštěv za rok: 4219 

 

Uličník 2022 (terénní forma): 

počet klientů: 53 

počet desetiminutových výkonů: 1012 

počet hodin přímé práce za rok: 167 

celkem dnů otevřeno: 30 

počet návštěv za rok: 315 

 

Otevírací doba NZDM Klub R-Mosty 

PO - ČT   14:00 – 19:00  

PÁ    13:00 – 18:00  

http://www.r-mosty.cz/
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AZYLOVÝ DŮM PRO MATKY S DĚTMI 

Službu poskytujeme v Mladé Boleslavi již od roku 2009. 

Poskytujeme pomoc a podporu rodičům s nezletilými dětmi a těhotným 

ženám od 15 let, které jsou v nepříznivé životní situaci spojené se ztrátou 

bydlení nebo v situaci ohrožující zdravý fyzický a psychický vývoj dítěte. 

Službu je možné poskytnout v případě potřeby i mužům – otcům 

s nezletilými dětmi či partnerům klientek (Tréninkový byt). 

 

Žadatelé o azylové bydlení jsou evidováni na základě žádosti, kterou lze 

podat elektronicky, písemně, telefonicky či osobně, v pořadníku, 

ze kterého jsou následně vybírány dle volné kapacity (počet volných lůžek a 

velikost pokoje) s přihlédnutím k jejich současné situaci. 

 

Běžný pobyt na AD je zpoplatněn a smlouva je poskytována až na 1 rok. 

 

Krizový pobyt je na dobu 5 dnů zdarma, s možností přechodu na běžný 

pobyt v případě volné kapacity AD. 

     CELKEM KLIENTEK ZA ROK 2022 – 51 rodin + 115 DĚTÍ   

rozšířené ORP Mladé Boleslavi celkem 15 rodin + 28 dětí  

z toho trvalý pobyt v MB CELKEM 5 rodin  + 14 DĚTÍ  

+ 1 klientka a 1 dítě faktický dlouhodobý pobyt v MB, trv. pobyt 
Náchod 

+ duben až červen 2022 – 24 válečných uprchlíků (zejména 
předškolních dětí) z Ukrajiny, kteří přijeli do Mladé Boleslavi od 

vypuknutí invaze. 

 

 

 

http://www.r-mosty.cz/
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Počty klientů AD za rok 2022: 

 

Celkový počet: 67 klientů 

z toho 10 mužů, 112 dětí (7 dětí nad 15 let) 

 

 

 

 

Nadále poskytujeme ubytování v tzv. Tréninkovém bytě, který je součástí 

AD. Tento byt je určen pro klientku AD, ve kterém má možnost být se svou 

rodinou, tedy s partnerem a dětmi. Umístnění na byt je možné při volné 

kapacitě za předem daných podmínek a na základě žádosti. Rodina jej může 

využívat po dobu 1 roku. V roce 2021 byla služba nepřetržitě čerpána 

a využily ji 4 rodiny. 

 

Předškolní centrum v AD (odlehčovací služba „miniškolka“) slouží pro děti 

klientek ubytovaných na AD a je otevřené ve všední dny včetně školních 

prázdnin. O děti ve věku 3–7 let se stará pedagožka spolu s asistentkou, 

které se zaměřují mj. na nácvik a podporu soběstačnosti, rozvoj dovedností a 

tvořivosti, vyrovnání jazykových handicapů a správných návyků. Služby 

využilo dlouhodobě v loňském roce 14 dětí. 

 

Pro klienty AD a jejich děti jsme uspořádali v roce 2022 mnoho rozmanitých 

aktivit a akcí, např. divadelní představení, návštěvy kina, ZOO, jízdy na 

koních, plavání, zábavní parky, výlety do přírod, a i letní tábor pro starší děti. 

V prostorách AD jsme pořádali tvořivé a soutěžní programy na Velikonoce, 

http://www.r-mosty.cz/
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Evropské 

prostředky nám 

pomáhají rovněž 

při rozvoji 

kompetencí 

klientek k získán 

a udržen 

standardního 

bydlení 

 

V roce 2021 bylo 

v AD ubytováno 

58 rodin 

Den dětí a Vánoce, včetně zajištění vánočních dárků, které děti i maminky 

dostaly pod stromeček. 

 

Do AD přicházejí za dětmi pravidelně dobrovolníci z Dobrovolnického centra 

v Mladé Boleslavi, kteří s dětmi, ale i s maminkami, vyrábějí, tvoří, chodí 

na výlety, pořádají různé doprovodné programy a také školní děti doučují. 

 

Klienti AD mají také stále možnost využívat materiální a potravinovou 

pomoc. Dále ošacení, obuv, hračky pro děti, školní pomůcky a vybavení 

do domácnosti. 

 

Také v roce 2022 pokračoval s partnerem města Mladá Boleslav projekt 

„Dobré bydlo“, díky kterému můžeme klientkám intenzivněji pomáhat 

v oblasti bydlení a zároveň s nimi i nadále spolupracovat po odchodu 

z azylového domu do tržního nájemního vztahu, aby se zde lépe 

a dlouhodobě udržely samy. 

 

Za toto období se nám díky tomuto projektu podařilo mj. zprostředkovat 

standardní nájemní bydlení 38 rodinám, se kterými jsme stále v kontaktu.
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Rok 2022 v 

číslech: Služby 

sociálně právní 

poradny  

395 uživatelů, 

z toho 298 žen 

a 97 mužů.  

 

Poradna 

poskytla 

celkem 875 

hodin přímé 

práce při 

osobních 

setkáních. 

SOCIÁLNĚ PRÁVNÍ PORADNA 

Sociálně právní poradna dlouhodobě poskytuje služby osobám, které se 

ocitly v nepříznivé životní situaci či v krizi a potřebují nasměrovat či poradit, 

jak postupovat dále. Poradnu najdete na adrese Blahoslavova 230/4. 

 

Do poradny dochází jednotlivci i rodiny s dětmi, pro klienty s dětmi máme 

k dispozici čekárnu poradny vybavenou hračkami a dětským koutkem, 

který je volně k využití. Konzultace s klienty probíhají v jedné ze dvou 

konzultačních místností, které zaručují klientům soukromí a diskrétnost. 

 

Oblasti poradenské činnosti se věnují především sociálně právním tématům 

jako je bydlení, zaměstnanost, nepojistné sociální dávky, důchodové 

pojištění, dluhová problematika, ochrana práv dětí a rodinné soužití. Klienti, 

kteří se na nás obrací, mají často komplikace ve více oblastech svého života, 

jsou přetížení, přestávají se orientovat v tom, co je v tuto chvíli podstatné 

a svoji situaci vnímají velmi složitě a neuchopitelně. Důležitou součástí práce 

s klienty je proto pomoc při rozpoznání, co je pro ně v tuto chvíli důležité, 

podpora při orientaci v současné situaci a učinění prvních kroků k jejímu 

zlepšení.  

 

Stejně jako rok 2021 i ro 2022 byl ve službě OSP velkou mírou ovlivněn 

personální změnou pracovníků v přímé práci - nástupem nových kolegů a 

jejich zaškolením. Ta se odrazila také v oblastech podpory, o které se 

klienti v poradně nejvíce zajímali. 

 

 

Otevírací doba Sociálně právní poradny 
PO, ÚT, ČT  8:30 – 16:00 

ST    8:30 – 18:00 
PÁ    8:30 – 15:00  
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Nejčastěji klienti přicházeli na poradenství ohledně uplatnění nároku 

na dávky pomoci v hmotné nouzi a státní sociální podpory, dále kvůli 

komunikaci s úřady, která byla komplikovaná z důvodu personálního 

podstavu na úřadech. Klienti naráželi na těžkosti při uplatňování 

nároků na nepojistné sociální dávky, především nevěděli, jak 

formuláře vyplnit a neměli možnost toto na úřadě s nikým projednat, 

opakovaně se dostávali do situací, kdy se na úřadě nedostali k 

referentovi z důvodu nedostatečné personální kapacity. Klienti se na 

nás také obraceli, když se chtěli ujistit, zda jim dávka byla vyplacena 

ve správné výši. Společně s nimi jsme řešili situace vzniklé pozdní 

výplatou dávky či nejasnosti na úřadu práce. Dále pracovníci 

poskytovali základní kontakty na humanitární pomoc pro klienty v 

hmotné nouzi (potraviny a hygiena). V období započetí války na 

Ukrajině do 31.8.2022 služba poskytovala poradenství včetně 

tlumočení a dále základní potravinovou a materiální pomoc lidem 

prchajícím před válkou. 

 

Častou zakázkou klientů bylo i v roce 2022 téma bydlení. Tento rok 

měli klienti zájem nejvíce o podporu při podání žádosti o městské a 

magistrátní byty. V rámci tématu bydlení jsme často pomáhali řešit 

akutní situace spojené se ztrátou bydlení, zprostředkovávali jsme 

kontakty na azylové domy a ubytovny. Klienti v tomto roce také 

naráželi na nedostatek kapacit v azylových domech a ubytovnách a 

na zvyšující se náklady v souvislosti s bydlením. Častou zakázkou v 

rámci udržení bydlení proto byla podpora při řešení dluhů na nájmu a 

energiích v souvislosti s výzvou k opuštění bytu. 

 

Zájem byl také o podporu při řešení dluhů a exekucí. Nejčastějšími 

zakázkami klientů byla podpora při komunikaci s exekutory, 

poskytnutí informací a podpora při jednání ve chvíli, kdy exekutor 

přijde vymáhat mobiliární exekuci, podpora při podání žádostí o 

nadační příspěvky na úhradu dluhu na ubytování, energie a nebo 

služby a dále podpora při uplatnění milostivého léta.  

 

V rámci podpory a poradenství při řešení insolvencí se klienti na 

poradce a právníky obraceli zejména v rámci podpory při zjišťování 

podmínek insolvence, mapování dluhů a exekucí a dále pak ohledně 

podpory při komunikaci s insolvenčním správcem ve chvíli, kdy měli 

klienti nestabilní příjmy  
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NÍZKOPRAHOVÉ DENNÍ CENTRUM HUSITSKÁ 

NDC Husitská je nejmladší sociální službou naší organizace. Druhý rok 

poskytování služeb byl stejně silný jako ten předcházející. 

Pravděpodobně vzhledem ke skutečnosti, že na stejném místě jsou již od 

roku 2015 poskytovány různé druhy aktivit směřujících k podpoře zlepšování 

sociální situace osob v hmotné nouzi, byla služba využívaná na kapacitním 

maximu. Tento trend se nijak neměnil po celý rok. 

Sledované období představuje druhý rok poskytování sociální služby na 

území městské části Praha 3 - Žižkov. Služba Nízkoprahové denní centrum 

Husitská byla v roce 2022 doplněna končícím projektem Komunitní centrum 

Husitská, hlavně jeho částí Aktivizačním prostorem KCH, který byl 

poskytovaný v jiném čase, ale na stejném místě, jako NDC Husitská. Cílová 

skupina NDC je v charakteru přeci jenom rozdílná od klientů, kteří využívali 

předchozí služby poskytované na stejném místě. Se zachováváním klidu 

nám v roce 2022 pomáhala Městská policie, která na místě pravidelně 

preventivně hlídkuje. V celém popisovaném období se povedlo v městské 

zástavbě zachovat přijatelné prostředí.   

 

Otevírací doba Nízkoprahového centra Husitská 

PO až PA.: 8:00 - 10:00, 10:30 - 12:00  

 

Počet zájemců: 758 – důvodně odmítnuti zájemci 17 

Počet klientů, kteří používali ve sledovaném období službu: 741 osob (604 

mužů a 137 žen), jedná se o součet všech klientů, kteří službu využili 

(anonymní a neanonymní).  

 

Podpora v roce 2022, některé vybrané činnosti 

 

V rámci práce s klienty jsme poskytly 631 hodin individuálního plánování 

s uživateli (stanovení cílů, hodnocení cílů). Nejvíce využívanou podporou 

byly snídaně. Vydaly jsme 7225 snídaní. Celkovou hygienu těla využilo 

283 klientů 
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FÉROVÉ BYDLENÍ 

Projekt Férové bydlení je financován z dotačního titulu Úřadu vlády ČR, z 

programu Prevence sociálního vyloučení a sociální práce. 

 

Dlouhodobým cílem projektu Férové bydlení je pomoc lidem, kteří nemají 

přístup k nájemnímu bydlení u soukromých majitelů na základě 

diskriminace z důvodu romské etnicity. Pomáhali jsme především matkám 

samoživitelkám s více dětmi získat standardní, kvalitní bydlení v běžných 

lokalitách. 

Na rozvoji konceptu Férového bydlení pracujeme již 5 let a stali jsme se tak 

mostem, který propojuje zájemce o nájemní bydlení s majiteli bytů. 

 

Konkrétními kroky pro dosažení výše uvedených cílů byly zejména: 

 ověření a implementace jednotných postupů při mapování sociální 

a finanční situace 

 zájemců o vstup do projektu Férové bydlení (mapovací dotazník) 

podpora majitelů bytů 

 publicita projektu 

 nastavení spolupráce s Hlavním městem Praha a dalšími partnery 

(azylové domy, NNO) 

 vzdělávání komunitních pracovníků  supervize 

 

V roce 2022 se podařilo udržet celkem 20 rodin v podporovaných nájemních 

vztazích. Všechny rodiny bydlí ve standardních bytech, integrovaných 

v běžných lokalitách. Cena nájmu, energií a služeb v bytech odpovídá cenám 

v místě a čase obvyklým. 

 

20 majitelů nemovitostí se stalo nositeli konceptu Férové bydlení 

a umožnili tak klientům projektu vstup do běžných společenských komunit. 
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Do přípravy na bydlení v projektu se zapojilo celkem 30 klientů z cílové 

skupiny. Pracovník pro prvokontakt a komunitní pracovníci se pravidelně 

scházeli s klienty, kteří v rámci přípravy na bydlení vyplnili mapovací 

dotazník. Komunitní pracovník vyhodnotil finanční a životní 

situaci klienta a domluvili se na jednotlivých úkolech a krocích, 

které povedou ke zlepšení celkové životní situace. Většina rodin 

řeší následující problémy v oblasti bydlení: 

 

 zadluženost, která je bariérou při získání a udržení si bydlení, 

 nedostatek finančních prostředků na kauci a první nájem, 

 

Komunitní pracovníci a právník aktivně řešili sociální, právní 

a finanční problémy související s bydlením. 

 

Proběhla 3 komunitní setkání Férového klubu, kterých se zúčastnilo 

celkem 21 osob. 

 

Projekt Férové bydlení dlouhodobě spolupracuje, při získávání finančního 

daru na kauce a první nájem pro klienty, s Nadací Terezy Maxové, 

Nadací Agrofert nebo Nadací J&T. 

Všem nadacím jménem našich klientů děkujeme. 
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RELOG 

Na činnost Sociálně-právní poradny, Azylového domu a projekt Férové 

bydlení navazuje náš interní projekt ReLog (REgionální REdistribuce 

a LOGistika), který formalizuje naše dlouholeté humanitární aktivity. 

Jeho hlavním cílem je na profesionální úrovni zajistit redistribuci potravinové 

a materiální pomoci od solidárních spoluobčanů potřebným. 

 

Přijímáme věcné dary od jednotlivců (např. oblečení či drobné vybavení 

domácnosti) i od firem (nábytek atd.), které katalogizujeme a následně 

nabízíme zájemcům z řad našich klientů. Protože se ne vždy daří sladit 

nabídku s poptávkou, doplňujeme potřebné komodity rovněž z finančních 

darů, za které tímto ještě jednou děkujeme všem laskavým přispěvatelům. 

Chtěli bychom, aby byl ReLog v budoucnu soběstačný – ideálně pod 

hlavičkou sociálního podniku, snažíme se proto nabízet firmám komerční 

aktivity spojené se stěhováním: vyklízení kanceláří, malování, stěhování 

či renovaci nábytku. 

 

Do veškerých činností v rámci ReLogu zapojujeme naše klienty, v roce 2021 

jsme ReLog udrželi i díky spolupráci s Centrem sociálních služeb a jeho 

Nábytkovou bankou Libuš 
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POMPO II. – POTRavinOvÁ a maTERIÁlní pOmOC 
nEjCHudším OSOBÁm II. (MPSV – FEAD) 

Na podzim r. 2016 jsme se zapojili do projektu Ministerstva práce a 

sociálních věcí Potravinová a materiální pomoc nejchudším osobám II. 

(zkráceně „PoMPO II.“), který je financován z Evropského fondu pomoci 

nejchudším osobám (FEAD) prostřednictvím Operačního programu 

Potravinové a materiální pomoci. 

Na základě partnerské smlouvy s Potravinovou bankou Praha jsme se stali 

tzv. spolupracujícím subjektem, který je oprávněný odebírat humanitární 

pomoc (potraviny, hygienické potřeby, základní ošacení a nádobí) a dále 

ji distribuovat potřebným lidem – ať už se jedná o klienty našich i jiných 

sociálních služeb a rozdávali jsme potraviny i napřímo osobám v akutní tísni. 

Každý týden jsme potravinami obsloužili minimálně 80 osob
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SUTERÉNNÍ PROSTOR KOMUNITNÍHO CENTRA 

HUSITSKÁ 

Bezplatný program pro osoby ohrožené sociálním vyloučením, širokou 

veřejnost, vzdělávací instituce, svépomocné skupiny, jednotlivce, potřebné 

organizace a bezplatný pronájem pro pořádaní veřejných a uzavřených akcí. 

 

PROGRAM PRO VEŘEJNOST          www.husitska.eu 

 

Od července 2022 pokračovalo KC Husitská, po ukončení podpory z 

evropského fondu OP PPR ESF, v pravidelných i jednorázových aktivitách 

zaměřených na podporu a sanaci rodiny především v podobě 

terapeutických, vzdělávacích, humanitárních a kulturních aktivit.  

 

PRAVIDELNÉ PRORODINNÉ AKTIVITY 

DOSPĚLÉ DĚTI Z DYSFUNKČNÍCH RODIN – facilitované terapeutické 

skupiny pro dospělé ohrožené závislostí, sanace jejich vlastních vztahů k 

dětem, prevence sociálněpatologických jevů 

◦ 1x týdně, čtvrtek, 17.30 – 19.00  -  26 skupin / celkem 63 vstupů 

SOCIÁLNÍ RODINNÝ ŠATNÍK - materiální a sociálně intervenční podpora, 

poradenství  

pro rodiny v hluboké sociální nouzi a matky samoživitelky 

◦ 2x týdně, úterý & čtvrtek, 9.00 – 17.00 celkem 244 vstupů, z toho 77 dětí   

• SWAP, „Dejme věcem novou šanci“ 

sousedská výměna potřeb s přesahem v materiální pomoc klientům –  

 

Rodinám v KCH/SUTERÉN (příjem do Sociálního šatníku) & klientům 

Nizkoprahového  

denního centra Husitská (osoby bez přístřeší, osoby v hluboké sociální 

nouzi) 

◦ 1x měsíčně,  neděle 10.00 – 14.00, konání 5x, 8, 9, 10, 11 a 12/2022 (v 

prázdninových měsících ze zkušeností od počátku konání této aktivity od 

roku 2018 realizace pouze v srpnu)  ____  celkem 269 vstupů jednotlivců 

žen, mužů a rodin s dětmi 
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• FILMOVÉ PROJEKCE 

◦ letní filmové projekce pro děti z příměstských táborů & OSPOD / 2x týdně, 

úterý & čtvrtek, 10.00 – 12.00, věková skupina 3 – 6 & 6 – 12 let,  období 

7 – 8/22  

 ____ 16 projekcí / 373 dětí a mladistvých / z toho 49 pedagogický 

doprovod  

či dobrovolníci 

◦ celoroční filmové projekce pro 1. a 2. stupeň ZŠ a MŠ Cimburkova – 

navazuje na tradici konání vzdělávacích, osvětových a kulturních akcí pro 

ZŠ Prahy 3  

realizovaných od roku 2018 

• NENÁSILNÁ KOMUNIKACE – svépomocná skupina, komunikační 

dovednosti – řešení konfliktů, rozvoj vztahů na vzájemném respektu a úctě, 

reflexe, zvládání emocí, naslouchání  ____ 1x za 14 dní / 6 setkání / 8 

účastníků / vstupů: 43, 7 – 9/2022 

 

 

SEMINÁŘE, VZDĚLÁVACÍ AKTIVITY A JEDNORÁZOVÉ AKCE 

• SEMINÁŘE & WORKSHOPY 

◦ PŘEDPORODNÍ PŘÍPRAVA NA KOJENÍ & beseda s laktační poradkyní, 

11/2022 ____ 3 osoby / 2 hodiny 

◦ MEZIGENERAČNÍ DIALOG, workshop pro rodiče s dětmi 4+ – tanec & 

řemesla / 2x 

◦ JAK ZKROTIT EMOCE DĚTÍ RESPEKTUJÍCÍM ZPŮSOBEM, interaktivní 

workshop 

◦ VZDĚLÁVÁNÍ / anglický jazyk / mladistvý klient s těžkým kombinovaným 

zdravotním postižením v domácím prostředí za aktivní účasti rodičů a 

sourozence – vzdělávání zahájeno v reakci na poptávku 12/2022 1x týdně 2 

hodiny, aktivita pokračuje nadále do roku 2023 

◦ VÁNOČNÍ WORKSHOP / pečení cukroví & doprovodný program pro sociálně 

znevýhodněné rodiče s dětmi 

◦ OSVĚTOVÉ A CELOSPOLEČENSKY KULTURNĚ OSVĚTOVĚ ORIENTOVANÉ 
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BESEDY S OSOBNOSTMI VEŘEJNÉHO ŽIVOTA / 3x7-12/2022 / diplomatka 

Dana Huňátová, herečka a pedagožka Martina Preissová, architekt Jan 

Šépka 

◦ ZAŽÍT MĚSTO JINAK / 9/2022 / program pro rodiny s dětmi – filmové 

pásmo, divadelní loutkové představení, kreativní a sportovní dílny pro děti 

/ve spolupráci s rodinným a mateřským centrem Nová Trojka (Zažít město 

jinak – sousedské slavnosti založené na principu společného sdílení 

veřejného prostoru 
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Zpracováno v souladu s 

vyhláškou č. 504/2002 Sb. 

ve znění pozdějších 

předpisů 

 

 
ROZVAHA 

 

 
 

Název a sídlo účetní jednotky 

R -Mosty, z.s. 

 
Účetní jednotka doručí výkaz 

1x přislušnému fin. orgánu 

 

 

sestavená k 

 

31.12. 2021 

 
Blahoslavova 230/4 

130 00 Praha 3-Žižkov 

(v tisících Kč)  
Právní forma 

zapsaný spolek 

 
 

AKTIVA 
řádek 

b 

Stav k prvnímu 
dni účet. období 

Stav k posled. 
dni účet. období 

1 2 

A. Dlouhodobý majetek celkem 001 55 794 53 426 

A.I. I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 002   

 1. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje (012) 003 
  

2. Software (013) 004 
  

3. Ocenitelná práva (014) 005 
  

4. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek (018) 006 
  

5. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek (019) 007 
  

6. Nedokončený dlouhodobý nehmotného majetku (041) 008 
  

7. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek (051) 009 
  

A.II.  Dlouhodobý hmotný majetek celkem 010 56 158 56 513 

 1. Pozemky (031) 011 826 826 

2. Umělecká díla a předměty (032) 012 
  

3. Stavby (021) 013 49 704 49 704 

4. Hmotné movité věci a jejich soubory (022) 014 5 305 5 660 

5. Pěstitelské celky trvalých porostů (025) 015 
  

6. Dospělá zvířata a jejich skupiny (026) 016 
  

7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek (028) 017 
  

8. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek (029) 018 
  

9. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek (042) 019 323 323 

10. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek (052) 020 
  

A.III.  Dlouhodobý finanční majetek celkem 021 
  

 1. Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba (061) 022   

2. Podíly - podstatný vliv (062) 023 
  

3. Dluhové cenné papíry držené do splatnosti (063) 024 
  

4. Zápůjčky organizačním složkám (066) 025 
  

5. Ostatní dlouhodobé půjčky (067) 026 
  

6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek (069) 027 
  

A.IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem 029 - 364 -3 087 

 1. nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje (072) 030   

2. softwaru (073) 031   

3. ocenitelným právům (074) 032   

4. drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku (078) 033   

5. ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku (079) 034   

6. stavbám (081) 035  -1 636 

7. samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movit (082) 036 - 364 -1 451 

8. pěstitelským celkům trvalých porostů (085) 037   

9. základnímu stádu a tažným zvířatům (086) 038   

10. drobnému dlouhodobému hmotnému majetku (088) 039   

11. ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku (089) 040 
  

Úč NO Úč 1 - 01 

67776779 
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B. Krátkodobý majetek celkem 041 - 680 4 652 

B.I. Zásoby celkem 042 46 47 

 1. Materiál na skladě (112) 043 46 47 

2. Materiál na cestě (119) 044 
  

3. Nedokončená výroba (121) 045 
  

4. Polotovary vlastní výroby (122) 046 
  

5. Výrobky (123) 047 
  

6. Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny (124) 048 
  

7. Zboží na skladě a v prodejnách (132) 049 
  

8. Zboží na cestě (139) 050 
  

9. Poskytnuté zálohy na zásoby (314) 051 
  

B.II.  Pohledávky celkem 052 -5 162 1 063 

 1. Odběratelé (311) 053 366 592 

2. Směnky k inkasu (312) 054 
  

3. Pohledávky za eskontované cenné papíry (313) 055 
  

4. Poskytnuté provozní zálohy (314) 056 -13 008 - 940 

5. Ostatní pohledávky (315) 057 6 170 163 

6. Pohledávky za zaměstnanci (335) 058 434 209 

7. Pohledávky za instit. soc. zabezp. a zdrav. poj. (336) 059 
  

8. Daň z příjmu (341) 060 
  

9. Ostatní přímé daně (342) 061 
  

10. Daň z přidané hodnoty (343) 062 
  

11. Ostatní daně a poplatky (345) 063 15 
 

12. Nároky na dotace a ost. zúčt. se státním rozpočtem (346) 064 
  

13. Nároky na dotace a ost. zúčt. s rozp. orgánů územ. sam. celků (348) 065 
  

14. Pohledávky za společníky sdruženými ve společnosti (358) 066 
  

15. Pohledávky z pevných termínových operací a opcí (373) 067 
 

179 

16. Pohledávky z emitovaných dluhopisů (375) 068 
  

17. Jiné pohledávky (378) 069 861 860 

18. Dohadné účty aktivní (388) 070 
  

19. Opravná položka k pohledávkám (391) 071 
  

B.III.  Krátkodobý finanční majetek celkem 072 3 656 3 341 

 1. Peněžní prostředky v pokladně (211) 073 -27 16 

2. Ceniny (213) 074 
  

3. Peněžní prostředky na účtech (221) 075 3 683 3 325 

4. Majetkové cenné papíry (251) 076 
  

5. Dlužné cenné papíry (253) 077 
  

6. Ostatní cenné papíry (256) 078 
  

7. Peníze na cestě (261) 080 
  

B.IV. Jiná aktiva celkem 081 780 201 

 1. Náklady příštích období (381) 082 33 8 

2. Příjmy příštích období (385) 083 747 193 

AKTIVA CELKEM ř. 1 + 41 085 55 114 58 078 

PREMIER system ver. X8 © 1995-2021 
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PASIVA 
řádek 

b 

Stav k prvnímu 

dni účet. období 

Stav k posled. 

dni účet. období 

3 4 

A. Vlastní zdroje celkem 086 48 490 46 950 

A.I. Jmění celkem 087 46 248 44 708 

 1. Vlastní jmění (901) 088 46 248 44 567 

2. Fondy (911) 089 
 

141 

3. Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků (921) 090 
  

A.II.  Výsledek hospodaření celkem 091 2 242 2 242 

1. Účet hospodářského výsledku 092  - 181 

 2. Hospodářský výsledek ve schvalovacím řízení (931) 093 - 181  

3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let (932) 094 2 423 2 423 

B. Cizí zdroje 095 6 624 11 128 

B.I. Rezervy celkem 096   

 1. Rezervy (941) 097   

B.II.  Dlouhodobé závazky celkem 098 3 269 670 

 1. Dlouhodobé úvěry (951) 099 2 801 844 

2. Emitované dluhopisy (953) 100 
  

3. Závazky z pronájmu (954) 101 
  

4. Dlouhodobé přijaté zálohy (955) 102 640 640 

5. Dlouhodobé směnky k úhradě (958) 103 
  

6. Dohadné účty pasivní (389) 104 - 172 - 814 

7. Ostatní dlouhodobé závazky (959) 105 
  

B.III. Krátkodobé závazky celkem 106 3 238 10 080 

 1. Dodavatelé (321) 107 200 123 

2. Směnky k úhradě (322) 108 
  

3. Přijaté zálohy (324) 109 
  

4. Ostatní závazky (325) 110 -12 -12 

5. Zaměstnanci (331) 111 1 136 1 039 

6. Ostatní závazky vůči zaměstnancům (333) 112 
  

7. Závazky k inst. soc. zabezpečení a zdrav. poj. (336) 113 451 431 

8. Daň z příjmu (341) 114 
  

9. Ostatní přímé daně (342) 115 118 63 

10. Daň z přidané hodnoty (343) 116 
  

11. Ostatní daně a poplatky (345) 117 
  

12. Závazky ze vztahu ke státnímu rozpočtu (346) 118 16 867 4 077 

13. Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územ. samosp. celků (348) 119 3 753 3 947 

14. Závazky z upsaných nesplacených cenných pap. a vkladů (367) 120 
  

15. Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti (368) 121 
  

16. Závazky z pevných termínových operací a opcí (373) 122 
  

17. Jiné závazky (379) 123 -19 275 412 

18. Krátkodobé úvěry (231) 124 
  

19. Eskontní úvěry (232) 125 
  

20. Emitované krátkodobé dluhopisy (241) 126 
  

21. Vlastní dluhopisy (255) 127 
  

22. Dohadné účty pasivní (389) 128 
  

23. Ostatní krátkodobé finanční výpomoci (249) 129 
  

B.IV. Jiná pasiva celkem 130 117 378 

 1. Výdaje příštích období (383) 131 117 378 

2. Výnosy příštích období (384) 132 
  

 PASIVA CELKEM (ř.86+95) 134 55 114 58 078 

 

Odesláno dne: Razítko: Podpis odpovědné osoby: Podpis osoby odpovědné za sestavení: 

 

Okamžik sestavení: 
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Děkujeme především všem drobným i větším soukromým dárcům 

a přispěvatelům, dále: 

 

Hlavnímu městu Praze 

Evropské unii 

Ministerstvu pro místní rozvoj 

Centru pro regionální rozvoj 

Ministerstvu kultury 

Středočeskému kraji 

Ministerstvu práce a sociálních věcí 

Ministerstvu školství mládeže a tělovýchovy 

Radě vlády pro záležitosti romské 

komunity České republiky 

Městské části Praha 3 

Nadaci Agrofert 

Statutárnímu městu Mladá Boleslav 

Ministerstvu kultury 

Nadaci ČEZ 

Potravinové bance Praha a Středočeský kraj 

Firmě ŠKODA Auto 

Církvi adventistů sedmého dne 

Firmě Eurowag 

Firmě BEKO 

Firmě Raynet 

 
… a v neposlední řadě panu Vojtěchu Sedláčkovi, 

Výboru dobré vůle Nadace Olgy Havlové 

a jejich společnému projektu Nejdřív střecha a Nejdřív doma 
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http://www.r-mosty.cz/
mailto:kancelar@r-mosty.cz


Kontaktní informace Str. 32 

R-Mosty, z.s. 

Telefon +420 222 581 241 Blahoslavova 230/4 
130 00 Praha 3 

www.r-mosty.cz 
kancelar@r-mosty.cz 

 

 

 

Sídlo organizace (kancelář) 

Blahoslavova 230/4, Praha 3 

+420 222 581 247 

Mgr. Jakub Čihák 

+420 608 435 355 

kancelar@r-mosty.cz 

 

Azylový dům 

Nádražní 43, Mladá Boleslav 

+420 326 723 005 

Bc. Pavlína Radlová 

+420 725 319 948 

pavlina@r-mosty.cz 

 

Nízkoprahový klub 

Koněvova 605/2a, Praha 3 +420 

+420 222 581 241 

Mgr. Tomáš Rezek 

+420 702 019 556 

tomas@r-mosty.cz 

 

Sociálně-právní poradna 

Blahoslavova 230/4, Praha 3 

+420 222 581 241 

Mgr. Barbora Pešková Lahodová 

+420 725 320 499 

barbora@r-mosty.cz 

 

NDC Husitská 

Husitská 1147/74, Praha 3 

+420 222 221 644 

Mgr. Henrieta Votíková 

kch-aktivizace@r-mosty.cz 

 

KC Husitská – Suterén (1. PP) 

Husitská 1147/74, Praha 3 

+420 222 221 644 

Mgr. Zuzana Čiháková 

zuzanac@r-mosty.cz 

Vzdělávání soc. pracovníků a 

úředníků 

Mgr. Jan Dobeš 

+420 222 581 241 

jand@r-mosty.cz 

 

Koordinátor projektu Férové 

bydlení 

Mgr. Markéta Henzlová 

+420 222 581 241 

marketah@r-mosty.cz 

 

Provozní manažer 

Martin Nossberger 

+420 222 581 241 

martin@r-mosty.cz 
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R-Mosty, z.s. 

Blahoslavova 230/4 

130 00 Praha 3 

Telefon +420 222 581 241 

E-mail kancelar@r-mosty.cz 

www.r-mosty.cz 
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